

## छात्राओं को डीआरएम ने दिया टैबलेट

जागरण संवाददाता, बोकारो : दक्षिण पूर्व रेलवे के आद्रा मंडल में कर्मचारी कल्याण निधि के तहत डीआरएम शरद कुमार श्रीवास्तव ने रेलकर्मियों के 11वीं और 12वीं कक्षा की छात्राओं को टैबलेट दिया। टैबलेट लेने वाली सभी छात्राएँ 1800 पे-ग्रेड पर कार्यरत रेल कर्मचारियों की बेटी हैं। मौके पर डीआरएम ने कहा कि बेटियों को शिक्षा के क्षेत्र में बढ़ावा देने की अच्छी पहल है।

विदित हो कि आठ माच को महिला दिवस के अवसर पर दक्षिण पूर्व रेलवे जौन के गार्डनरीच मुख्यालय में मंस कांग्रेस के कार्यालय में प्रिंसिपल सीपीओ जरीना फ़िरदौसी ने कर्मियों के 11वीं व 12वीं में पढ़ने वाली बेटियों को टैबलेट देने की घोषणा की थी। 46 छात्राओं में



सफल छात्रा को टैबलेट देते डीआरएम शरद कुमार श्रीवास्तव • जागरण

10 छात्रा बोकारो रेलकर्मों की बेटियाँ हैं। मौके पर अपर मंडल रेल प्रबंधक धनेश्वर महंतो, वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी एएस मेहरा, मंडल विद्युत इंजीनियर (सामान्य) गौरव पुरैया, दक्षिण पूर्व रेलवे महिला कल्याण संगठन आद्रा सचिव शरणजीत कौर सहित अन्य पदाधिकारी मौजूद थे।

## डीआरएम ने 46 छात्राओं को दिया एंड्राइड टैबलेट

संवाददाता > बालीदीह

दू रेलवे आद्रा मंडल के कल्याण मंडप में कर्मचारी कल्याण निधि के तत्वावधान में शनिवार शाम मुख्य अतिथि मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव ने 46 छात्राओं के बीच एंड्राइड टैबलेट का वितरण किया. ये सभी छात्राएँ 1800 रुपये ग्रेड-पे पर काम कर रहे रेल कर्मचारियों की पुत्रियाँ हैं. इनमें से तीन बोकारो रेलवे सहित आद्रा मंडल अंतर्गत विभिन्न सेक्टर की कक्षा 11वीं तथा 12वीं की छात्रा हैं. डीआरएम श्री श्रीवास्तव ने इस फल



छात्रों के साथ डीआरएम, टैबलेट देते हैं.

को सज्जना करते हुए, इसे एक अच्छा और बेहतर पहल करार दिया. कार्यक्रम में विरिष्ठ अतिथि अपर मंडल रेल प्रबंधक धनेश्वर महंतो, वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी ए एस मेहरा, मंडल विद्युत इंजीनियर (सामान्य) गौरव पुरैया, दक्षिण पूर्व रेलवे महिला कल्याण संगठन आद्रा के सचिव श्रीमती शरणजीत कौर, दू रेलवे आद्रा बालिका उच्चतर विद्यालय के प्राचार्य जयराम प्रसाद के अलावा बड़ी संख्या में कर्मचारी भी उपस्थित थे.

## बीफ न्यूज



आद्रा रेल मंडल प्रबंधक ने दिया छात्र-छात्रों को एंड्राइड टैबलेट

### रेलकर्मियों की 46 बेटियों को मिला एंड्राइड टैबलेट

**आद्रा.** आद्रा रेल मंडल अंतर्गत आद्रा स्थित कल्याण मंडप में कर्मचारी कल्याण निधि से मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव ने कक्षा 11 और कक्षा 12 की 46 छात्राओं को एंड्राइड टैबलेट देकर सम्मानित किया. सभी छात्राएँ 1800 रुपये ग्रेड-पे पर काम कर रहे रेल कर्मचारियों की पुत्रियाँ हैं. अपर मंडल रेल प्रबंधक धनेश्वर महंतो, वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी एएस मेहरा, मंडल विद्युत इंजीनियर (सामान्य) गौरव पुरैया, दक्षिण पूर्व रेलवे महिला कल्याण संगठन की आद्रा यूनिट सचिव शरणजीत कौर तथा दक्षिण पूर्व रेलवे बालिका उच्चतर विद्यालय के प्राचार्य जयराम प्रसाद आदि उपस्थित थे. श्री श्रीवास्तव ने कहा कि यह अच्छी पहल है. रेल कर्मचारियों को इसका लाभ उठाना चाहिए और पढ़ाई के क्षेत्र में बच्चियों और आगे बढ़ें तथा आद्रा मंडल का नाम रोशन करें.

कार्यक्रम कर्मचारी कल्याण निधि के तहत 1800 ग्रेड-पे पाने वाले रेल कर्मियों की पुत्रियाँ हुईं तामान्वित

## आद्रा रेल मंडल की 46 छात्राओं को मिले एंड्राइड टैबलेट

- डीआरएम ने की पहल की सराहना, छात्राओं से लाभ उठाने की पहल
- 11वीं व 12वीं की छात्राओं को उच्च शिक्षा में टैबलेट से होगी सुविधा



छात्रा को एंड्राइड टैबलेट देते डीआरएम शरद कुमार श्रीवास्तव

प्रदान कर उनका उत्साह बढ़ाने हुए उन सभी के उत्कृष्टतम प्रदर्शन को बखाना की। ये सभी छात्राएँ शरद 1800 ग्रेड-पे पर काम कर रहे रेल कर्मचारियों की पुत्रियाँ हैं। इस कार्यक्रम के मुख्य अतिथि आद्रा मंडल के रेल प्रबंधक श्री शरद कुमार श्रीवास्तव, विरिष्ठ अतिथि अपर मंडल रेल प्रबंधक धनेश्वर महंतो के

### साहित्यकार रेणु की स्मृति में रेलवे का कवि सम्मेलन

**आसनकोट :** आसनकोट रेल मंडल के राजवस्था विभाग एवं डिजिटल कल्याण एगोसिआरल द्वारा प्रयोजित साहित्यकार फारुख नाथ रेणु के स्मरण में शुक्रवार की शाम को सायपुर स्थित सन बहादुर रावरी इंस्टीट्यूट में कवि सम्मेलन का आयोजन किया गया। मुख्य अतिथि डीआरएम ए.के. मिश्रा ने वीथी प्रारंभित कर तथा रेणु की तस्वीर पर मान्यता का इत कार्यक्रम का उद्घाटन किया। इलायत रहे कि इस साहित्यिक एवं सांस्कृतिक संस्था को इंस्टीट्यूट पुनर्गठन योजना (आईआरएल) के तहत आयोजित किया गया। डिजिटल कल्याण एगोसिआरल के सदस्यों ने मानवी घोष, सोसायटी मुखर्जी तथा अन्य के नेतृत्व में उद्घाटन नृत्य पेश किया। सेवानिवृत्त लोंको पापावट के पुत्र अजीम शाहदाद, यशो विरिष्ठ (बालीदीह) राजीव कुमार तिवारी, स्थानीय कवि अल्पा शर्मा, स्टेशन प्रबंधक (प्लेटफार्म/वेस्टगार्डिया) अश्विनी कुमार, अधिवक्ता (वेस्टगार्डिया) विनीत कुमार मिश्रा तथा सेवानिवृत्त पूर्वनिर्वाहक (सायपुर) शकील आनंद अंसारी ने अपनी बहिनियों से श्रोताओं को संतुष्ट कर दिया। कुमारी श्यामली सिन्हा ने अपना एकर नृत्य प्रस्तुत किया। वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी अनिरुध केशवानी ने स्वागत भाषण दिया। ●

प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव ने उद्घाटन धारिए और पढ़ाई के क्षेत्र में कहा कि यह एक अच्छी पहल है। बच्चियों और आगे बढ़ें तथा आद्रा रेल कर्मचारियों को इसका लाभ मंडल का नाम रोशन करें। ●